

О признании утратившим силу постановления Правительства Республики Казахстан от 6 июня 1996 г. N 708

Постановление Правительства Республики Казахстан от 28 августа 1996 г. N 1062 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Признать утратившим силу постановление Правительства Республики Казахстан от 6 июня 1996 г. N 708 Р960708_ "О создании свободной таможенной зоны на территориях города Акмолы и зон его влияния" (САПП Республики Казахстан, 1996 г., N 2 6 , с т . 2 2 2) .
- 2. Акиму Акмолинской области совместно с Министерством экономики и Министерством финансов Республики Казахстан в установленном законодательством порядке внести на рассмотрение в Правительство Республики Казахстан проект Указа Президента Республики Казахстан "О создании специальной экономической зоны на территории города Акмолы", с приложением расчетов экономической целесообразности ее создания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан